
 
Η Διεύθυνση Αρχαιολογικών Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του 
Υπουργείου Πολιτισμού, διά του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Επικοινωνίας και  

Η Διεύθυνση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

σας προσκαλούν στην Ημερίδα που συνδιοργανώνουν με θέμα  

Εκπαίδευση για την Αειφορία - Μνημειώδεις Περιπέτειες στα Ελληνικά Μνημεία UNESCO. 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25 Απριλίου 2024, στο Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στην αίθουσα Jacqueline de Romilly (9:30 -15:15). 

Στην Ημερίδα δύνανται να συμμετάσχουν: 

α) Σύμβουλοι Εκπαίδευσης στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 
Αττικής, της Στερεάς Ελλάδας και της Πελοποννήσου, 

β) Υπεύθυνοι/ες Σχολικών Δραστηριοτήτων, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, 
Πολιτιστικών Θεμάτων και Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής, της Στερεάς Ελλάδας και της 
Πελοποννήσου, 

γ) Προϊστάμενοι/ες των Κέντρων Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.Π.Ε.Α.) και 
μέλη των Παιδαγωγικών Ομάδων των Κ.Ε.Π.Ε.Α. στις Διευθύνσεις Περιφερειακής Εκπαίδευσης της 
Αττικής, της Στερεάς Ελλάδας και της Πελοποννήσου 

δ) Εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Αττικής, της Στερεάς Ελλάδας και της Πελοποννήσου, οι οποίοι/οποίες υλοποιούν 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο πλαίσιο των Σχολικών Δραστηριοτήτων κατά το τρέχον σχολικό έτος. 
 

Στόχος της Ημερίδας είναι η ενημέρωση για εκπαιδευτικές δράσεις στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης 
για την Αειφορία καθώς και η παρουσίαση του Προγράμματος Μνημειώδεις Περιπέτειες στα 
ελληνικά Μνημεία UNESCO. 

Για την επιβεβαίωση της συμμετοχής των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών στην Ημερίδα 
προαπαιτείται η συμπλήρωση της ακόλουθης ηλεκτρονικής φόρμας: 

https://forms.gle/5zjXgKwxcQQau8Nx8  

Σε περίπτωση που οι αιτήσεις υπερβούν τον αριθμό των διαθέσιμων συμμετοχών, θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας. 

Οι συμμετέχοντες/χουσες στην Ημερίδα θα λάβουν (ηλεκτρονικά) βεβαίωση παρακολούθησης. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ – ΜΝΗΜΕΙΩΔΕΙΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ UNESCO 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

https://forms.gle/5zjXgKwxcQQau8Nx8

